
~Πότε σας δημιουργήθηκε η επιθυμία να 
γίνεται εκπαιδευτικός και συγκεκριμένα 
διευθυντής; 

 Είναι δύο ερωτήσεις. Όσον αφορά την πρώτη ερώτηση 

εκπαιδευτικός ήθελα να γίνω από μαθητής. Διευθυντής 

μετά από πολλά χρόνια ως εκπαιδευτικός από το 2010 και 

έπειτα. 

~Πώς είναι μια συνηθισμένη μέρα στο 
γραφείο του διευθυντή; 
 Πελάγωμα. Με πολύ γραφειοκρατική δουλειά την οποία 

πρέπει να τελειώνεις και να λύνεις προβλήματα. 

~Η συνεργασία σας με τα παιδιά τις πρώτες 
μέρες ήταν εύκολη ή δύσκολη; 
 Περισσότερο από εύκολη. Τα παιδιά είναι παιδιά , τα ζούμε 

χρόνια καταλαβαίνουν τι θα πει καθηγητής και εμείς 

καταλαβαίνουμε πολύ καλά τι θα πει παιδιά. 

~Ποια ήταν η στάση και η αντίδραση των 
μαθητών απέναντι στο νέο εκπαιδευτικό 
σύστημα; 
 Λογικό είναι να υπάρχουν απορίες, αντιδράσεις και 

προσπαθούμε να τους βοηθήσουμε να αντιμετωπίσουν το 

νέο εκπαιδευτικό σύστημα . 

~Πώς σας φαίνονται οι αλλαγές στο νέο 
εκπαιδευτικό σύστημα; 
 Υπάρχουν και θετικά και αρνητικά. Θετικά είναι ότι 

υποχρεούστε να διαβάζετε όλα τα μαθήματα και αρνητικά 

ότι να ? κάθε αρχή και δύσκολη. 

~Πώς σας επηρεάζει η δουλειά σας στην 
προσωπική σας ζωή; 
 Δουλειά και προσωπική ζωή συνυπάρχουν! Το ένα 

επηρεάζει το άλλο με ευχάριστο και θετικό τρόπο!  
 



~Θα αλλάζατε κάτι σε αυτό το σχολείο και αν 
ναι τι; 
  Σε αυτό το σχολείο άμεση ανάγκη για αλλαγές δεν 

υπάρχει αυτή τη στιγμή αλλά κάποια στιγμή θα υπάρξει 

γιατί χωρίς αλλαγές δεν προχωράει η ζωή. 

~Οι συνάδελφοι σας είναι συνεργάσιμοι μαζί 
σας; 
  Πάντα. 
 
~Ποια ήταν η πιο ωραία και ποια η ποιο 
άσχημη στιγμή στην καριέρα σας ως 
διευθυντής; 
 Όλες είναι ωραίες και ταυτόχρονα δύσκολες. Δεν υπάρχει 

άσχημη, υπάρχει δύσκολη. Αλλά όλες είναι ωραίες. 

 
~Είστε παντρεμένος και αν ναι πόσα παιδιά 
έχετε; 
  Είμαι παντρεμένος και έχω δύο παιδιά. 

~Σε τι κατηγορίες θα χωρίζατε τα παιδιά του 
σχολείου μας; 
 Δεν τα χωρίζω σε κατηγορίες. Κάθε παιδί έχει την 

προσωπικότητα του και σε κάθε προσωπικότητα υπάρχουν 

και θετικά και αρνητικά στοιχεία. Γενικά είναι ένα σχολείο 

με πολύ καλά παιδιά και με πολύ καλή συνεννόηση. 

~ Θα σας άρεσε το σχολείο μας να ενταχθεί 
στο εκπαιδευτικό σύστημα κάποιας χώρας του 
εξωτερικού; 
 Όχι. Το κάθε εκπαιδευτικό σύστημα είναι προσαρμοσμένο 

στις ανάγκες της χώρας του. Τώρα δουλειά μας είναι να 

προσπαθήσουμε να το βελτιώσουμε. 

 


